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Válečníci Děčín vítězí na turnaji U15 v
Jeně
Válečníci porážejí všechny soupeře na osmém
pokračování turnajů kategorie U15. Jen souboj s počasím
zatím prohrávají, třeba jednou budou mít sílu poručit
větru, dešti :-), více informací o neobvyklých trampotách
vítěze najdete v pokračování článku.

Program turnaje v německém městě Jena zahájilo derby mezi domácím týmem a Freak City Bamberg. Utkání
to bylo vyrovnané a nakonec domácího prostředí využila Science City Jena k výhře o osm bodů.

Druhé derby toho dne mezi BK Brandýs nad Labem a Válečníci Děčín se nakonec neodehrálo. Válečníci měli
po cestě závažné komplikace se sněhem a větrem, který uzavřel několik silničních tahů a tým byl nakonec
rád, když nastoupil do večerního utkání s Basket 4kids Zielona Góra. Inu naši i němečtí silničáři jsou opět na
zimu připraveni, jak deklarují často v médiích. 

Sobotní program nabídl zajímavé souboje budoucích medailistů. Ozdobou turnaje bylo jistě utkání mezi
polským týmem PGE Spójnia Stargard a českým týmem Válečníci Děčín, v kterém padlo v součtu téměř 200
bodů. Skvělý souboj ozdobil individuálními výkony Jan Kopecký (Válečníci Děčín) a Alan Grudzinski (PGE
Spójnia Stargard), kteří vstřelili 46 respektive 31 bodů svých týmů.

V neděli o sobě dal vědět oslabený tým BK Brandýs nad Labem, který turnajem dalo by se říci nenápadně
proplouval. V pátek získal "kontumační" výhru nad Děčínem. V sobotu poráží oba německé týmy a turnaj pro
ně vrcholí medailovým soubojem s polským týmem PGE Spójnia Stargard, do kterého vstupují oslabeni o
pětici hráčů, kteří museli odjet hrát domácí extraligu. I přes výrazné oslabení hrají s Stargardem vyrovnanou
partii a před jejich nasazením a výkonem v omezené rotaci je nutno smeknout. 

O medailovém umístění tak rozhodovala minitabulka, která nejlépe vyzněla pro český tým Válečníci
Děčín následovaný polským týmem PGE Spójnia Stargard a medaillové pořadí uzavírá BK Brandýs nad Labem.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Válečníci Děčín (Česká republika)

2.       PGE Spójnia Stargard (Polsko)

3.       BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

4.       Science City Jena (Německo)

5.       Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

6.       Freak City Bamberg (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Jan Kopecký (Válečníci Děčín)

https://ceybl.eu/cs/novinky/6
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All-star team:

  Piotr Rychlewski (PGE Spójnia Stargard)

  Oliver Papež (BK Brandýs nad Labem)

  Tobiah Schultz (Science City Jena)

  Juian Szkudlarski (Basket 4kids Zielona Góra)

  Vincent Fluhrer (Freak City Bamberg)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Alan Grudzinski (PGE Spójnia Stargard) -  123 bodů (24,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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